






Brand		Zeleni Utorak u Ada Mall-u 05.10.2021.
	N Sport	20% popusta na deo asortimana
	N Fashion	20% popusta na deo asortimana
	Under Armour	20% popusta na iznos računa
	H&M	H&M ima posebne etikete na nekim artiklima koji imaju natpis CONSCIOUS ili čitave kolekcije koje su napravljene od održivih materijala
	Gigatron	<p>-20% popusta na Rowenta aparate za negu tela, lepote i zdravlja, male kućne aparate i aparate za tretiranje vazduha.</p> <p>*Popust se obračunava na maloprodajnu cenu. *Popust važi za sve vrste plaćanja *Popust se ne može kombinovati sa drugim ponudama, akcijama i popustima. *Popust se ne odnosi na artikle sa oznakom ŠOK cena ili TOP artikal.</p> <p>-20% popusta na Delonghi aparate za espresso</p> <p>*Popust se obračunava na maloprodajnu cenu. *Popust važi za sve vrste plaćanja *Popust se ne može kombinovati sa drugim ponudama, akcijama i popustima. *Popust se ne odnosi na artikle sa oznakom ŠOK cena ili TOP artikal.</p>
	Jasmin	30% na odabrane parfemske setove brendova Versace, Gucci, Dolce&Gabbana, Hugo Boss, Trussardi, i mnogih drugih i -50% na odabran asortiman šminke i nege

 PLANETA SPORT	Planeta Sport	<p>20% popusta na aktuelnu kolekciju jesen/zima</p> <p>10% popusta na sniženo</p>
	Extreme Intimo	<p>20% popusta na Basic artikle</p>
 COMPUTERLAND	Computerland	<p>20% popusta</p> <p>Na Smart Satove, Slušalice i Zvučnike, Miševe i Tastature.</p> <p><small>* Popust se ne obračunava na proizvode koji su već na akciji, ne važi za proizvode brenda SONY. Ne sabira se sa drugim popustima.</small></p>
LINDEX	Lindex	<p>20% na sve artikle koji imaju oznaku/tag SUSTAINABLE.</p> <p><small>Ponuda se ne može kombinovati sa ostalim pogodnostima pri kupovini</small></p>
KICKS AND HEELZ	Kicks and Heelz	<p>20% popusta na nesnižene artikle</p>
	La Lotuso	<p>Poklon iznenađenja kupcima za kupovinu preko 6.000 din, kao i popust od 20-50% na saksijske biljke</p>
WATCH	Watch	<p>10% popusta na ceo asortiman satova i nakita, osim na već sniženo</p>

<p>CARPISA</p>	<p>Carpisa</p>	<p>do 50% popusta na kolekciju Proleće –Leto 2021 ,koja sadrži artikle napravljene od recikliranih sirovina (GREEN ORIENTED) takođe snižene 50%</p>
<p>DIOPTA</p>	<p>Dioptra</p>	<p>Donesite stari dioptrijski ram i ostvarite popust od -10% na kupovinu novog rama i stakala</p>
	<p>Generali</p>	<p>20% popusta za osiguranje kuće ili stana 15% popusta za osiguranja malih i srednjih preduzeća</p>
<p>ANDREJEVIĆ</p>	<p>Andrejević</p>	<p>Uz kupovinu hemijske olovke ili pera dobija se dodatna hemijska olovka na poklon. U pitanju je brend Pelikan.</p>
<p>SPRINGFIELD</p>	<p>Springfield</p>	<p>30% popusta na sve artikle koji nisu sniženi ili već na nekoj akciji/popustu</p> <p>U novoj sezoni brend Springfield nastavlja sa R[ECO]NSIDER projektom koji je nastao iz brige poznatog španskog brenda za planetom i ambicijom da bude još više odgovoran. Glavni fokus je na korišćenju organskog pamuka i recikliranih materijala.</p> <p>Da li ste znali da je u Springfield-u svaki drugi artikal iz projekta Reconsider?</p>
<p>women'secret</p>	<p>Women Secret</p>	<p>Dodatnih -10% popusta na celokupan asortiman ukljucujuci i na snižene artikle.</p> <p>Ove sezone, Women'secret predstavlja HONEST kolekciju koja je rođena iz posvećenosti društvu i planeti.</p> <p>Brend vredno radi na poboljšanju procesa proizvodnje i odabiru održivijih sirovina kako bi mogli stvoriti proizvode koji su sve više ekološki prihvatljiviji.</p>

	<p>Decorama</p>	<p>Reciklirano staklo: čaše, vaze, ukrasne činije i sl. sa popustom od 10% za navedeni period</p>
	<p>Lilly</p>	<p>Do 40% popusta na sve make-up proizvode</p> <p>*U akciji ne učestvuju proizvodi koji su na sniženju, rasprodaji, kao ni poklon setovi</p>
	<p>MTS</p>	<p>Svi korisnici koji izvrše ugovaranje ili reugovaranje Box4 (crveni, plavi, beli i zlatni) paketa na 24 meseca UO uz standardnu komercijalnu ponudu ostvaruju popust za kupovinu posebno označenih modela uređaja</p>
	<p>Galileo</p>	<p>Kupi više – plati manje!</p> <p>2 artikla = 20% popusta</p> <p>3 artikla ili više = 30% popusta</p> <p>*akcije i popusti se ne sabiraju i međusobno se isključuju</p> <p>*popusti se odnose na izabrane proizvode</p>
	<p>BeoSport</p>	<p>20% popusta na sav jeans iz nove kolekcije</p>